
 

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO – CEL 

 

ATA DA 13ª REUNIÃO 

 
Data:  
04 de setembro de 2019. 
 
Membros da CEL participantes:  
Renato Lopes Silveira 
Maíra Fortes Bonafé 
Felicíssimo Cardoso Neto 
Adelaide Maria de Souza Antunes 
Clarissa Brandão Kowarski 
Ana Lucia Ferreira de Oliveira 
Luciano Ricardo da Silva Lobo 
 
 
Representante da PF/ANP: 
Gerlena Maria Santana de Siqueira 
 
Outros participantes: 
Heloisa Borges 
Josie Quintella 
Katia Almeida 
 
Pauta: 
 
a) Análise dos documentos de declaração de interesse das licitantes inscritas;  
 
b) Assuntos gerais. 
 
Relatório: 

1. O Presidente da CEL, Renato Lopes Silveira, iniciou a reunião referente à Oferta 
Permanente às 16h, no 12º andar do Escritório Central da ANP. 

 

2. Os membros da CEL indicados na Portaria ANP nº 318/2019, supracitados, estavam 
presentes, com exceção de Adelaide Maria de Souza Antunes, que, por falta justificada, 
não pôde comparecer. 

 

3. A SPL apresentou à CEL os pareceres das análises das declarações de interesse 
acompanhadas das garantias de oferta recebidas até 26/08/2019, conforme disposto no 



 
cronograma do 1º Ciclo da Oferta Permanente, deliberando pela aprovação das referidas 
declarações de interesse acompanhadas das garantias de oferta. 

 

4. Conforme análise da documentação apresentada pelas empresas Guindastes Brasil 
Locação de Equipamentos Óleo e Gás Ltda., Brasil Refinaria Ltda. e Guindastes Brasil 
Óleo e Gás Ltda., a CEL deliberou que estas licitantes se enquadram no disposto na 
alínea (l) da seção 7.3 do Edital, em razão da mesma identidade de “membros do quadro 
de administradores (administradores, diretores, membros do Conselho de Administração), 
sócios ou representantes credenciados comuns”.  

 

5. Com relação a licitante FE Intermodal EIRELI foi identificado compartilhamento de 
representantes credenciados com as licitantes Brasil Refinaria Ltda. e Guindastes Brasil 
Óleo e Gás Ltda. motivo pelo qual a CEL solicita que a mesma apresente até o dia 06 de 
setembro de 2019, nova procuração para nomeação de representantes credenciados, nos 
termos do Edital, a menos que a mesma manifeste que pertence ao mesmo grupo 
societário das licitantes Brasil Refinaria Ltda. e Guindastes Brasil Óleo e Gás Ltda.. 

 

6. O presidente da CEL encerrou a reunião às 17h15, agradecendo a presença de 
todos. 

 
A Comissão. 
 
 
 
 
 


